
 

    

 

                                                                                   

  

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ                   
сорок восьмої сесії шостого скликання 

 

 

26 червня 2015 року              № 117 

 

 

Про скасування рішень   №№ 53, 54 сорок  п’ятої  сесії Пирятинської міської 

ради шостого скликання  від 04 березня 2015 року 

 

 

 Відповідно до статті 34 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, беручи до уваги рішення виконавчого комітету  

Пирятинської міської ради шостого скликання від 10.06.2015 № 126, 

колективне звернення жителів будинку № 5 по вул. Полтавська в м.Пирятин 

та враховуючи висновки постійної комісії з питань земельних відносин та 

екології, на підставі поданих документів міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Скасувати рішення  сорок  п’ятої  сесії Пирятинської міської ради 

шостого скликання  від 04 березня 2015року № 53 „Про надання дозволу 

ФОП Чурару О.І. на розробку технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж земельної ділянки в районі житлових будинків №№ 5, 6  

по вул. Полтавська в  м.Пирятин, на яку поширюється право сервітуту для 

встановлення та обслуговування тимчасової споруди“. 

2. Скасувати рішення  сорок  п’ятої  сесії Пирятинської міської ради 

шостого скликання  від 04 березня 2015року № 54 „Про надання дозволу 

ФОП Шляхтиченко М.А. на розробку технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення меж земельної ділянки в районі житлових будинків            

№№ 5, 6  по вул. Полтавська в  м.Пирятин, на яку поширюється право 

сервітуту для встановлення та обслуговування тимчасової споруди“. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради 

Новікова О.О. та на голову постійної комісії з питань регламенту, 

депутатської етики, діяльності ЗМІ та контролю за виконанням рішень 

міської ради Чайку Т.Г. 

 

Міський голова                 О.РЯБОКОНЬ 

http://www.docufreezer.com/order


 

 

 

 

 
 

            

 

 
 


